

У К Р А Ї Н А
БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
М А Т Е Р І А Л И
5 СЕСІЇ VIII СКЛИКАННЯ
11 лютого 2021 року м. Біляївка

**ПЕРЕЛІК РІШЕНЬ, ПРИЙНЯТИХ НА СЕСІЇ БІЛЯЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
11 лютого 2021 року**

№96-5/VIII - Про затвердження звіту про виконання бюджету Біляївської міської територіальної громади за 2020 рік.

№97-5/VIII - Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року №36-3/VIII "Про бюджет Біляївської міської територіальної громади на 2021 рік".

№98-5/VIII - Про прийняття в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради матеріальних цінностей Граденицької сільської ради

№99-5/VIII - Про передачу матеріальних цінностей в оперативне управління та на баланс комунальним підприємствам та самостійним управлінням Біляївської міської ради Біляївської міської територіальної громади.

№100-5/VIII - Про прийняття в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради матеріальних цінностей Кагарлицької сільської ради.

№101-5/VIII - Про передачу матеріальних цінностей в оперативне управління та на баланс комунальним підприємствам та самостійним управлінням Біляївської міської ради Біляївської міської територіальної громади.

№102-5/VIII - Про преміювання.

№103-5/VIII - Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна центру надання адміністративних послуг, утвореного при Біляївській районній державній адміністрації.

№104-5/VIII - Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної власності в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна центру надання адміністративних послуг, утвореного при Біляївській районній державній адміністрації.

№105-5/VIII - Про прийняття у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради юридичної особи, зміну назви, засновника та затвердження Статуту Комунального

некомерційного підприємства «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради в новій редакції.

№106-5/VIII - Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна.

№107-5/VIII - Про затвердження звіту про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік за 2020 рік.

№108-5/VIII - Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської міської територіальної громади на 2021 рік.

№109-5/VIII - Про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради у 2020 році.

№110-5/VIII - Про внесення змін до Плану дій з реалізації ініціативи «Громада, дружна до дітей та молоді» та Плану моніторингу реалізації Плану дій із впровадження ініціативи «Громада, дружна до дітей та молоді» у Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2020р.р., затвердженої рішенням Біляївської міської ради № 729-38/VII від 06 грудня 2018 року.

№111-5/VIII - Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу позашкільної освіти Біляївської міської ради.

№112-5/VIII - Про внесення змін до Комплексної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки в Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2021 роки.

№113-5/VIII - Про внесення змін до Програми «Благоустрій Біляївської міської територіальної громади» на 2020-2022 роки.

№114-5/VIII - Про продовження строку дії Програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян на автобусних міських маршрутах загального користування у 2017-2020 роках на 2021-2024 роки.

№115-5/VIII - Про передачу матеріальних цінностей комунальному підприємству «Наш дім».

№116-5/VIII - Про затвердження Положення про порядок надання матеріальної грошової допомоги педагогам, тренерам-викладачам, вихователям навчальних закладів Біляївської міської ради.

№117-5/VIII - Про включення потенційних об'єктів оренди до Переліку першого типу та надання дозволу на передачу в оренду нежитлових приміщень.

№118-5/VIII - Про продовження Програми розвитку інфраструктури Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 -2019 роки, затвердженої рішенням Біляївської міської ради №290- 19/VII від 23 лютого 2017 року зі змінами строком на 2021 рік.

№119-5/VIII - Про проведення земельних торгів.

№120-5/VIII - Про внесення змін у п. VI Додатка 2 «Плата за землю на території Біляївської об'єднаної територіальної громади» до рішення Біляївської міської ради № 1239-58/VII від 25 червня 2020 року.

№121-5/VIII - Про внесення змін у п.1 рішення Біляївської міської ради № 1118-52/VII від 19 грудня 2019 року.

№122-5/VIII - Про затвердження проекту землеустрою та передачу земельної ділянки у постійне користування ОСББ «Дністровські Зорі».

№123-5/VIII - Про затвердження проекту землеустрою та передачу земельної ділянки ФОП Нікітіній Н.О..

№124-5/VIII - Про пільги зі сплати земельного податку.

№125-5/VIII - Про відмову у погодженні передачі головним управлінням Держгеокадастру в Одеській області земельної ділянки у власність.

№126-5/VIII - Про відмову в наданні дозволу на виготовлення проекту землеустрою.

№127-5/VIII - Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки.

№128-5/VIII - Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

№129-5/VIII - Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «Провінція».

№130-5/VIII - Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою гр.Варніцькому Я.В.

№131-5/VIII - Про припинення та передачу земельної ділянки в оренду ПАТ «Укртелеком».

№132-5/VIII - Про передачу безоплатно у приватну власність земельної ділянки громадянину Тварковському С.В.

№133-5/VIII - Про припинення договору оренди землі.

№134-5/VIII - Про припинення права користування землею, надання дозволів на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) на території міста Біляївка.

№135-5/VIII - Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Доцяк Б.В. на території села Кагарлик.

№136-5/VIII - Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність на території міста Біляївка.

№137-5/VIII - Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність громадянам на території села Градениці.

№138-5/VIII - Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу земельних ділянок у власність громадянам для ведення особистого селянського господарства на території Біляївської міської територіальної громади.

№139-5/VIII - Про розгляд висновку та рекомендацій роботи комісії міської ради з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва щодо проведеної роботи з вивчення розрахунків складових

тарифів на житлово-комунальні послуги, які діють на території Біляївської міської територіальної громади.

№140-5/VIII - Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна Біляївської районної ради Одеської області з вузлами обліку

№141-5/VIII - Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Біляївської районної державної адміністрації з вузлами обліку

№142-5/VIII - Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна з вузлами обліку та іншого окремого індивідуально визначеного майна закладів культури

№143-5/VIII - Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна з вузлами обліку та іншого окремого індивідуально визначеного майна, яке перебуває на балансі Комунального некомерційного підприємства Біляївської районної ради «Біляївська центральна районна лікарня»

№144-5/VIII - Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна, яке використовується (використовувалось) Біляївською районною радою Одеської області

№145-5/VIII - Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна, яке використовується (використовувалось) Біляївським районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

№146-5/VIII - Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна, яке використовується (використовувалось) Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Біляївської районної державної адміністрації.

ПРОТОКОЛ
П'ЯТОЇ СЕСІЇ БІЛЯЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
VIII СКЛИКАННЯ

11 лютого 2021 року

м. Біляївка

Всього обрано депутатів – 26

Присутні – 22
(список додається)
та міський голова.

Відсутні з поважних причин – 4
Верро В.В., Гіжиця О.О.,
Лазарєв В.В., Ніцевич М.О.

Відсутні без поважних причин – 0

ЗАПРОШЕНИХ – 16
(список додається).

Порядок денний 5 сесії Біляївської міської ради
11 лютого 2021 року

1. Про затвердження звіту про виконання бюджету Біляївської міської територіальної громади за 2020 рік.
Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.
2. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року №36-3/VIII "Про бюджет Біляївської міської територіальної громади на 2021 рік".
Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.
3. Про прийняття в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради матеріальних цінностей Граденицької сільської ради
Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.

4. Про передачу матеріальних цінностей в оперативне управління та на баланс комунальним підприємствам та самостійним управлінням Біляївської міської ради Біляївської міської територіальної громади.
Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.
5. Про прийняття в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради матеріальних цінностей Кагарлицької сільської ради.
Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.
6. Про передачу матеріальних цінностей в оперативне управління та на баланс комунальним підприємствам та самостійним управлінням Біляївської міської ради Біляївської міської територіальної громади.
Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.
7. Про преміювання.
Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.
8. Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна центру надання адміністративних послуг, утвореного при Біляївській районній державній адміністрації.
Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.
9. Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної власності в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна центру надання адміністративних послуг, утвореного при Біляївській районній державній адміністрації.
Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.
10. Про прийняття у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради юридичної особи, зміну назви, засновника та затвердження Статуту Комунального некомерційного підприємства «Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради в новій редакції.
Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.
Співдоповідь: заступник міського голови Гончаренко Н.А.
11. Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна.

- Доповідь: заступник міського голови Гончаренко Н.А.
12. Про затвердження звіту про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік за 2020 рік.
Доповідь: заступник міського голови Гончаренко Н.А.
Співдоповідь: начальник відділу соціально-економічного розвитку Денисюк Х.В.
13. Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської міської територіальної громади на 2021 рік.
Доповідь: заступник міського голови Гончаренко Н.А.
Співдоповідь: начальник відділу соціально-економічного розвитку Денисюк Х.В.
14. Про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради у 2020 році.
Доповідь: заступник міського голови Гончаренко Н.А.
Співдоповідь: начальник відділу соціально-економічного розвитку Денисюк Х.В.
15. Про затвердження актів приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна з вузлами обліку та іншого окремого індивідуально визначеного майна закладів культури і передачу на баланс та в оперативне управління управлінню культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради.
Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму Малєвська Т.А.
16. Про внесення змін до Плану дій з реалізації ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» та Плану моніторингу реалізації Плану дій із впровадження ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» у Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2020р.р., затвердженої рішенням Біляївської міської ради № 729-38/VII від 06 грудня 2018 року.
Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму Малєвська Т.А.
17. Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу позашкільної освіти Біляївської міської ради.
Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму Малєвська Т.А.
18. Про внесення змін до Комплексної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки в Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2021 роки.
Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.

19. Про внесення змін до Програми «Благоустрій Біляївської міської територіальної громади» на 2020-2022 роки.
Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
20. Про продовження строку дії Програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян на автобусних міських маршрутах загального користування у 2017-2020 роках на 2021-2024 роки.
Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
21. Про передачу матеріальних цінностей комунальному підприємству «Наш дім».
Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
22. Про затвердження Положення про порядок надання матеріальної грошової допомоги педагогам, тренерам-викладачам, вихователям навчальних закладів Біляївської міської ради.
Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В..
23. Про включення потенційних об'єктів оренди до Переліку першого типу та надання дозволу на передачу в оренду нежитлових приміщень.
Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В..
24. Про продовження Програми розвитку інфраструктури Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 -2019 роки, затвердженої рішенням Біляївської міської ради №290- 19/VII від 23 лютого 2017 року зі змінами строком на 2021 рік.
Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.
25. Про проведення земельних торгів.
Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.
26. Про внесення змін у п. VI Додатка 2 «Плата за землю на території Біляївської об'єднаної територіальної громади» до рішення Біляївської міської ради № 1239-58/VII від 25 червня 2020 року.
Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.
27. Про внесення змін у п.1 рішення Біляївської міської ради № 1118-52/VII від 19 грудня 2019 року.
Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.
28. Про затвердження проекту землеустрою та передачу земельної ділянки у постійне користування ОСББ «Дністровські Зорі».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

29. Про затвердження проекту землеустрою та передачу земельної ділянки ФОП Нікітіній Н.О..

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

30. Про пільги зі сплати земельного податку.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

31. Про відмову у погодженні передачі головним управлінням

Держгеокадастру в Одеській області земельної ділянки у власність.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

32. Про відмову в наданні дозволу на виготовлення проекту землеустрою.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

33. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

34. Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

35. Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «Провінція».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

36. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою гр.Варніцькому Я.В.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

37. Про припинення та передачу земельної ділянки в оренду ПАТ «Укртелеком».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

38. Про передачу безоплатно у приватну власність земельної ділянки громадянину Тварковському С.В.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

39. Про припинення договору оренди землі.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

40. Про припинення права користування землею, надання дозволів на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) на території міста Біляївка.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

41. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Доцяк Б.В. на території села Кагарлик.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

42. Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність на території міста Біляївка.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

43. Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність громадянам на території села Градениці.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

44. Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу земельних ділянок у власність громадянам для ведення особистого селянського господарства на території Біляївської міської територіальної громади.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

45. Про розгляд висновку та рекомендацій роботи комісії міської ради з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва щодо проведеної роботи з вивчення розрахунків складових тарифів на житлово-комунальні послуги, які діють на території Біляївської міської територіальної громади.

Доповідь: голова постійної комісії з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва Крачков А.М.

46. Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської

області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна Біляївської районної ради Одеської області з вузлами обліку

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

47. Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Біляївської районної державної адміністрації з вузлами обліку

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

48. Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна з вузлами обліку та іншого окремого індивідуально визначеного майна закладів культури

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

49. Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна з вузлами обліку та іншого окремого індивідуально визначеного майна, яке перебуває на балансі Комунального некомерційного підприємства Біляївської районної ради «Біляївська центральна районна лікарня»

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

50. Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна, яке використовується (використовувалось) Біляївською районною радою Одеської області

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

51. Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської

області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна, яке використовується (використовувалось) Біляївським районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

52. Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна, яке використовується (використовувалось) Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Біляївської районної державної адміністрації.

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Привітання з нагоди Дня народження:

Турбіна Тетяна Миколаївна

Маковецький Віталій Семенович

Косенко Олег Олександрович

Драган Олександр Вікторович

Бондаренко Ростислав Васильович

Заяви щодо уникнення конфлікту інтересів зачитали:

Бухтіяров М.П., Косенко О.О.

СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання бюджету Біляївської міської територіальної громади за 2020 рік.

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №96 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року №36-3/VIII "Про бюджет Біляївської міської територіальної громади на 2021 рік".

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.

В обговоренні даного питання взяли участь Косенко О.О., Білюк С.О., Бухтіяров М.П.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0

- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №97 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про прийняття в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради матеріальних цінностей Граденицької сільської ради

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №98- 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про передачу матеріальних цінностей в оперативне управління та на баланс комунальним підприємствам та самостійним управлінням Біляївської міської ради Біляївської міської територіальної громади.

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №99 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про прийняття в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради матеріальних цінностей Кагарлицької сільської ради.

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 22
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Кравченко О.П.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 22
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Кравченко О.П.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №100 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про передачу матеріальних цінностей в оперативне управління та на баланс комунальним підприємствам та самостійним управлінням Біляївської міської ради Біляївської міської територіальної громади.

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №101 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про преміювання.

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 22
- проти 0

- утримались 0
- не голосували 1 (Бухтіяров М.П.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 22
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 1 (Бухтіяров М.П.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №102 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна центру надання адміністративних послуг, утвореного при Біляївській районній державній адміністрації.

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

- Підсумки голосування:
- за 23
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 23
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №103 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної власності в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна центру надання адміністративних послуг, утвореного при Біляївській районній державній адміністрації.

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

- Підсумки голосування:
- за 23
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №104 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про прийняття у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради юридичної особи, зміну назви, засновника та затвердження Статуту Комунального некомерційного підприємства «Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради в новій редакції.

Доповідь начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Співдоповідь: заступник міського голови Гончаренко Н.А.

В обговоренні даного питання взяли участь Білюк С.О., Бухтіяров М.П., Неплій І.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 22
- проти 0
- утримались 1 (Усенко В.М.)
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 21
- проти 0
- утримались 1(Усенко В.М.)
- не голосували 1 (Сурженко І.І.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №105 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна.

Доповідь: заступник міського голови Гончаренко Н.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №106 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік за 2020 рік.

Доповідь: заступник міського голови Гончаренко Н.А.

Співповідь: начальник відділу соціально-економічного розвитку Денисюк Х.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №107 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської міської територіальної громади на 2021 рік.

Доповідь: заступник міського голови Гончаренко Н.А.

Співповідь: начальник відділу соціально-економічного розвитку Денисюк Х.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 21
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 2 (Кравченко О.П., Пахомов І.І.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 21
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 2 (Кравченко О.П., Пахомов І.І.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №108 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради у 2020 році.

Доповідь: заступник міського голови Гончаренко Н.А.

Співповідь: начальник відділу соціально-економічного розвитку Денисюк Х.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 22
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Шевченко Г.А.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 22
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Шевченко Г.А.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №109 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Плану дій з реалізації ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» та Плану моніторингу реалізації Плану дій із впровадження ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» у Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2020р.р., затвердженої рішенням Біляївської міської ради № 729-38/VII від 06 грудня 2018 року.

Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму Малєвська Т.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №110 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу позашкільної освіти Біляївської міської ради.

Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму Малєвська Т.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 22
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Косенко О.О.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 22
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Косенко О.О.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №111 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Комплексної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки в Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2021 роки.

Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №112 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми «Благоустрій Біляївської міської територіальної громади» на 2020-2022 роки.

Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №113 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про продовження строку дії Програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян на автобусних міських маршрутах загального користування у 2017-2020 роках на 2021-2024 роки.

Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №114 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про передачу матеріальних цінностей комунальному підприємству «Наш дім».

Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №115 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про порядок надання матеріальної грошової допомоги педагогам, тренерам-викладачам, вихователям навчальних закладів Біляївської міської ради.

Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 22
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Усенко В.М.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 22
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Усенко В.М.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №116 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про включення потенційних об'єктів оренди до Переліку першого типу та надання дозволу на передачу в оренду нежитлових приміщень.

Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №117 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про продовження Програми розвитку інфраструктури Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 -2019 роки, затвердженої рішенням Біляївської міської ради №290- 19/VII від 23 лютого 2017 року зі змінами строком на 2021 рік.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та

комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №118 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про проведення земельних торгів.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №119 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін у п.VI Додатка 2 «Плата за землю на території Біляївської об'єднаної територіальної громади» до рішення Біляївської міської ради № 1239-58/VII від 25 червня 2020 року.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №120- 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін у п.1 рішення Біляївської міської ради № 1118-52/VII від 19 грудня 2019 року.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №121 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою та передачу земельної ділянки у постійне користування ОСББ «Дністровські Зорі».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №122- 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою та передачу земельної ділянки ФОП Нікітіній Н.О.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 22
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Сурженко І.І.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 22
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Сурженко І.І.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №123 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про пільги зі сплати земельного податку.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №124 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про відмову у погодженні передачі головним управлінням Держгеокадастру в Одеській області земельної ділянки у власність.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 21
- проти 0
- утримались 0

- не голосували 2 (Косенко О.О., Кравченко О.П.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 21

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 2 (Косенко О.О., Кравченко О.П.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №125 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про відмову в наданні дозволу на виготовлення проєкту землеустрою.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 22

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Усенко В.М.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 22

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Усенко В.М.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №126 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 23

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №127 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №128 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «Провінція».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 18
- проти 0
- утримались 3 (Усенко В.М., Кравченко О.П., Білюк С.О.)
- не голосували 2 (Шевченко Г.А., Бондаренко Р.В.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 18
- проти 0
- утримались 3 (Усенко В.М., Кравченко О.П., Білюк С.О.)
- не голосували 2 (Шевченко Г.А., Бондаренко Р.В.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №129 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою гр.Варніцькому Я.В.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 21
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 2 (Бондаренко Р.В., Єдин В.М.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 21
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 2 (Бондаренко Р.В., Єдин В.М.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №130 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про припинення та передачу земельної ділянки в оренду ПАТ «Укртелеком».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 22
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Білюк С.О.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 22
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Білюк С.О.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №131 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про передачу безоплатно у приватну власність земельної ділянки громадянину Тварковському С.В.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 16
- проти 1 (Шевченко Г.А.)
- утримались 2 (Білюк С.О., Усенко В.М.)
- не голосували 4 (Бондаренко Р.В., Сурженко І.І.,

Турбіна Т.М., Халимоник Г.М.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 16

- проти 1 (Шевченко Г.А.)
- утримались 2 (Білюк С.О., Усенко В.М.)
- не голосували 4 (Бондаренко Р.В., Сурженко І.І., Турбіна Т.М., Халимоник Г.М.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №132 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про припинення договору оренди землі.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 22

- проти 0
- утримались 1 (Усенко В.М.)
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 22

- проти 0
- утримались 1 (Усенко В.М.)
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №133 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про припинення права користування землею, надання дозволів на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) на території міста Біляївка.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 21

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 2 (Косенко О.О., Усенко В.М.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 21

- проти 0

- утримались 0
- не голосували 2 (Косенко О.О., Усенко В.М.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №134 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Доцяк Б.В. на території села Кагарлик.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

- Підсумки голосування:
- за 23
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 23
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №135 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність на території міста Біляївка.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 1 (Єдин В.М.)
 - утримались 2 (Крачков А.М., Усенко В.М.)
 - не голосували 1 (Бондаренко Л.П.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 1 (Єдин В.М.)
 - утримались 2 (Крачков А.М., Усенко В.М.)
 - не голосували 1 (Бондаренко Л.П.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №136- 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність громадянам на території села Градениці.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №137 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу земельних ділянок у власність громадянам для ведення особистого селянського господарства на території Біляївської міської територіальної громади.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 21
- проти 0
- утримались 1 (Усенко В.М.)
- не голосували 1 (Іванов В.І.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 21
- проти 0
- утримались 1 (Усенко В.М.)
- не голосували 1 (Іванов В.І.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №138 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про розгляд висновку та рекомендацій роботи комісії міської ради з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва щодо проведеної роботи з вивчення розрахунків складових тарифів на житлово-комунальні послуги, які діють на території Біляївської міської територіальної громади.

Доповідь: секретар постійної комісії з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва Шульц С.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 17
- проти 1 (Гой С.Л.)
- утримались 4 (Бондаренко Л.П., Білюк С.О., Єдин В.М., Усенко В.М.)
- не голосували 1 (Драган О.В.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 15
- проти 1 (Гой С.Л.)
- утримались 5 (Бондаренко Л.П., Білюк С.О., Єдин В.М., Усенко В.М., Кравченко О.П.)
- не голосували 2 (Драган О.В., Пахомов І.І.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №139 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна Біляївської районної ради Одеської області з вузлами обліку.

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0

- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №140 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Біляївської районної державної адміністрації з вузлами обліку.

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №141 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна з вузлами обліку та іншого окремого індивідуально визначеного майна закладів культури.

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №142 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна з вузлами обліку та іншого окремого індивідуально визначеного майна, яке перебуває на балансі Комунального некомерційного підприємства Біляївської районної ради «Біляївська центральна районна лікарня»

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №143 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна, яке використовується (використовувалось) Біляївською районною радою Одеської області.

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0

- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 23
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №144 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна, яке використовується (використовувалось) Біляївським районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

- Підсумки голосування:
- за 23
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 23
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №145 - 5/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна, яке використовується (використовувалось) Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Біляївської районної державної адміністрації.

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 23
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №146 - 5/VIII додається.

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

Секретар міської ради

Л.В.Борисенко

СПИСОК
депутатів міської ради, присутніх на
сесії міської ради 11 лютого 2021 року

1. Бондаренко Ростислав Васильович
2. Гой Світлана Леонідівна
3. Усенко Василь Миколайович
4. Шевченко Геннадій Анатолійович
5. Драган Олександр Вікторович
6. Савчук Олександр Павлович
7. Білюк Сергій Олександрович
8. Сурженко Ірина Іванівна
9. Косенко Олег Олександрович
10. Єдин Василь Михайлович
11. Борисенко Людмила Василівна
12. Кравченко Олена Петрівна
13. Маринок Петро Сергійович
14. Шульц Сергій Володимирович
15. Бондаренко Лілія Павлівна
16. Пахомов Ігор Іванович
17. Степаненко Олена Вікторівна
18. Маковецький Віталій Семенович
19. Турбіна Тетяна Миколаївна
20. Іванов Володимир Іванович
21. Крачков Андрій Миколайович
22. Халимоник Галина Олександрівна

**СПИСОК
ЗАПРОШЕНИХ НА СЕСІЮ МІСЬКОЇ РАДИ
11 лютого 2021 року**

Андрєєв Олексій Олексійович – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Біляївської міської ради;

Гончаренко Надія Анастасівна – заступник міського голови з соціально-економічних питань Біляївської міської ради;

Ніколаєнко Наталія Олександрівна – заступник Біляївського міського голови, начальник фінансового управління;

Чорний Микола Анатолійович - заступник міського голови - начальник управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства, член виконкому;

Кобзар Людмила Василівна - начальник управління освіти Біляївської міської ради;

Малєвська Тетяна Анатоліївна – начальник управління культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради;

Осадчий Володимир Вікторович – староста сіл Мирне та Широка Балка;

Черпакова Антоніна Миколаївна – староста села Градениці;

Вишневський Іван Іванович – староста села Кагарлик;

Аносов Андрій Юрійович - депутат Одеської обласної ради;

Кравчук Костянтин Юрійович – мешканець міста Біляївка;

Комаров Микола – помічник-консультант депутата Верховної Ради Скорика М.Л.;

Неплій Ігор Анатолійович - начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради;

Руденко Андрій Олександрович - начальник відділу житлово – комунального господарства та благоустрою;

Денисюк Христина Вікторівна - начальник відділу соціально – економічного розвитку;

Молодід Тетяна Вікторівна – начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради.